

Fondacija Tempus – Nacionalna CEEPUS kancelarija

**Informacije u vezi korišćenja hitne medicinske pomoći za CEEPUS
stipendiste na visokoškolskoj ustanovi**

Akadska 2016/17

Pružanje pomoći u hitnim medicinskim slučajevima

CEEPUS stipendisti iz najvećeg broja zemalja-učesnica imaju pravo na korišćenje hitne medicinske pomoći u Republici Srbiji pod uslovom da poseduju neki od dokumenata koji je naveden u produžetku ovog teksta, zavisno od zemlje iz koje dolaze. Pre dolaska u Srbiju stipendisti treba da provere status regulative u domenu zdravstva između svoje zemlje i Republike Srbije. Napominjemo da se korišćenje hitne medicinske pomoći odnosi samo na urgentne zdravstvene slučajeve i situacije. Kao što je navedeno u informativnom paketu koji je stipendistima dostavljen pre dolaska u Srbiju, u slučaju potrebe za širim paketom zdravstvenih usluga, stipendisti treba da samostalno ugovore putno zdravstveno osiguranje.

Neophodna dokumentacija

U Republici Srbiji CEEPUS stipendisti mogu ostvariti pravo na pružanje hitne medicinske pomoći u slučaju da poseduju odgovarajuću dokumentaciju. Treba imati u vidu da je ova opcija ograničena na usluge hitne medicinske pomoći (hitne slučajeve), kad je potrebno imati neki od navedenih dokumenata iz matične zemlje:

- Evropsku karticu zdravstvenog osiguranja treba da sa sobom ponesu stipendisti iz Austrije, Bugarske, Hrvatske, Mađarske, Slovačke, Slovenije, Češke (tj. zemlje koje imaju sporazum o korišćenju Evropske kartice zdravstvenog osiguranja (EHIC) u Srbiji; ovoj listi mogu biti pridodate i druge zemlje u skorijem periodu)
- Potvrdu o zdravstvenom osiguranju izdatu od strane domaćih državnih osiguravajućih institucija sa sobom treba da ponesu stipendisti iz Crne Gore, Bosne i Hercegovine, Rumunije i Makedonije (Crna Gora – formular MNE/SRB 111, BiH – BIH/SRB 111, Rumunija – RM/SRB 111, Makedonija – Y/R 11). Stipendisti iz ovih zemalja treba da izvade navedeni obrazac u svojim zemljama porekla i ponesu ga u Srbiju.
- Stipendisti iz Poljske koriste samo svoje pasoše kao osnov za izdavanje INO1 obrasca.
- S obzirom da sa Albanijom i Moldavijom ne postoje bilateralni ugovori u tom domenu, stipendistima iz tih zemalja osiguranje se pruža po posebnoj proceduri; stipendistima iz tih zemalja u generalnom informativnom paketu se preporučuje da pre dolaska u Srbiju ugovore putno zdravstveno osiguranje kao najpouzdaniji metod zaštite

Izdavanje odgovarajuće potvrde u filijali RFZO i korišćenje prava na hitnu medicinsku pomoć

Gore navedena dokumenta služe kao osnov za izdavanje zdravstvene potvrde za hitne medicinske slučajeve – INO 1 obrasca u lokalnoj filijali RFZO. Kancelarija za međunarodnu saradnju može uputiti stipendistu na odgovarajuću kancelariju RFZO u svom gradu.

INO 1 obrazac se pokazuje u hitnim medicinskim slučajevima u javnim zdravstvenim ustanovama, gde se ostvaruje pravo na korišćenje hitne medicinske pomoći.

Nacionalna CEEPUS kancelarija

Počev od akademske 2015/16. godine, Fondacija Tempus je zadužena za sprovođenje Srednjoevropskog programa univerzitetske razmene – CEEPUSu Republici Srbiji, tj. vrši ulogu Nacionalne CEEPUS kancelarije u Srbiji.

Fondacija Tempus – Nacionalna CEEPUS kancelarija

Terazije 36, Beograd,

011 3342 430, 3342 432

ceepus@tempus.ac.rs

www.ceepus.info

Kontakt osobe:

Miloš Petrović, saradnik za administrativne i programske poslove

Marko Banković, koordinator grupe za karijerno vođenje i mobilnost